

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

46

Российской Советской Федеративной Социалистической Республики
1990 — 1995

Уважаемый Борис Николаевич!
Избиратели моего округа
выдвигаю, как мне думается,
интересное предложение в
отношении решения вопроса о
Куршевском островке.

Они просят меня лично
передать Вам их мысли
и высказать Ваше мнение в
отношении их предложения.

С уважением
Татьяна Сергеевна Егорова

Вархил
Мирошник
16/12-91

Т.О. 484
г. Шадринск, Куршевской обл.
№ 0197

УВАЖАЕМЫЙ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ !

Я обращаюсь к Вам, как специалист в области охраны природы ибо я - биолог-охотовед, лесничий и горный инженер-геолог. Я работал во всех этих областях и имею соответствующих три высших образования, хотя, сейчас и работаю простым рабочим - заливщиком чугуна.

Первое, я уже обращался в сентябре 1990 года в Шадринский КГБ в устной форме по вопросу, который Вам изложу, но не нашел поддержки, ибо, как я понял, КГБ настроено к Вам не совсем приязненно.

Суть в следующем. В апреле Горбачев едет в Японию. Как я понял, все-таки 3 острова юга Курильской гряды отдадут японцам в обмен на технологию, кредиты и молчание по поводу, допустим новых Прибалтик, как это было в сделке между США и СССР, Кувейт в обмен на Балтику. Тогда сибярики просто будут убиты этим, ведь, у России отберут то, что ее, не посоветовавшись с Российским правительством и парламентом. Я предлагаю объявить Вам эти острова Курильской гряды немедленно между народным морским заповедником, включая сушу островов и акваторию океанов в пределах суверенной территории по типу Галапагосских островов, тоже в Тихом океане, принадлежащих Эквадору, тех знаменитых островов, где Чарльз Дарвин окончательно пришел к формированию своей теории эволюции в природе путем естественного отбора. Заповедник будет под эгидой ООН и ЮНЕСКО, а суверинитет останется Российским, ее честь и достоинство сохраняется. Военские части будут выведены, промышленные объекты постепенно убраны. Зато будет разрешено ученым России, Канады, США, Японии, Китая, Кореи организовать постоянные морские биостанции - стационары, как, например, в Антарктиде, на которых могут работать ученые : океанологи, морские биологи, орнитологи, ихтиологи, геологи-вулканологи со всех стран мира. Разумеется, егерская охрана будет Российская, как может быть, и небольшая застава пограничников. Впрочем, это могли бы делать и егеря, наделив их соответствующими правами. Ведь у них будет и оружие, и сторожевые катера для борьбы с морскими пиратами и браконьерами. Естественно, их сотрудничество с пограничниками в море и на остальных островах. Зато, после всего этого, у Японии не будет козырей претендовать на острова: военных нет, промышленность запрещена, эксплуатации природных ресурсов не будет; если хотите заниматься наукой, то - пожалуйста, имейте стационар, лазьте по островам, не увидев ни одного военного объекта. На что претендовать тогда ?

В организации заповедника Вам окажет помощь ученый из г. Москвы - Штильмарк Феликс Робертович. Он - ведущий ученый по заповед

ным делам, биолог-охотовед по специальности, кандидат биологических наук. Почти все заповедники Сибири после Хрущева были спроектированы и открыты им. Это - честнейший человек. Его покойный отец - писатель, был репрессирован и освобожден Хрущевым. Он человек самых передовых прогрессивных взглядов, бывший диссидент. Живет в Лесиноостровском районе, ул. Федоскинская, д. 7, кв. 127 ? / точно квартиру не помню, номер телефона забыл /. Но, можно узнать в Главохоте или Главприроде - он с ними сотрудничает, хотя уже недавно на пенсии.

Вам необходимо биться за свой престиж. Это - очень важно! Против Вас идет разнузданная агитация. Пресса, радио, телевидение - это все против Вас, особенно то, что дальше Урала на Восток.

① Вам необходимо ввести в России 40-часовую рабочую неделю, как и взял на себя ^{себя} по международным обязательствам / а не 41 час, как все еще /.

Это выбьет у партадминистрации поводы заставлять работать людей необоснованно по субботам. И люди вздохнут свободнее.

② Сделайте 5-дневку у учителей и учащихся.
Это тоже будет Вам плюсом.

Опережайте центральные власти в инициативе, как это было с Рождеством Христовым.

③ Сделайте у всех литейщиков 7 - часовой рабочий день, как и у шахтеров.

Я был шахтером на слюдяной шахте, работал на глубине 300 метров. Был контужен и списан на поверхность. Недавно я во время слива металла чуть снова не погиб: электропечь взорвалась, т.к. ремонта не было 3;5 месяца вместо положенных 1-2 -ух. Условия труда литейщиков адские, хуже, чем в шахте. И это по 8 часов и еще сплошные рабочие субботы. Даже молодежь увольняется. У нас недавно ушла целая смена заливщиков. Моя зарплата в декабре составила всего 136 рублей. Я уже получаю " пенсию " 130 рублей, но не получаю зарплату за работу ? Где стимул работать ? Уверю Вас, экономика не пострадает от этого. Меньше будет простоев, администрация вынуждена будет невеличиться, лучше думать об организации труда. Ведь мы из 8 часов теряем 50-60 % времени на простой. С работы не уйдешь - сиди и дыши копотью и газами, не получая зарплату. Ибо за простоям нам не платят, а платят только с выплавки тонны чугуна. Еще хуже женщинам : 8 часов ада - и иди домой в усмерть усталая, где

ждут голодные дети и муж. Ей, бедняге, и купить после работы нечего. А на заводе с конвейера в магазин и не убежишь. После работы в магазинах - пустые прилавки и жирные продавцы с презрением, вззирающие на этих женщин-бедолаг, и мирно ведущие между собой беседы, т.к. торговать им уже нечем. Поэтому, рабочим уже все-равно. Они ни от кого, ничего не ждут хорошего. Озлоблены и на Горбачева и, к сожалению, и на Вас тоже. ПОЙМИТЕ ЭТО ! Для сведения : я работаю в 4-ом цехе Шадринского агрегатного завода. А всего у нас цехов около 70-ти.

И, наконец, Вы родились не только в Будке Свердловской области. Вы родились и в Будке Шадринского уезда Пермской губернии, а также, в Будке Шадринского округа Уральской области в Советское время. Вас считают нашим земляком. Вам это следует знать. Ельцовы, Ельцины - это и в Шадринске есть. В нашем архиве нашлись недавно документы, свидетельствующие о раскулачивании Вашего деда.

Далее, год назад мы добились, общественная, чтобы верующим передали наш Спасо-Преображенский собор, памятник архитектуры Всероссийского значения, весьма разрушенный. Нужны средства на восстановление. Идет сбор пожертвований. Служба в соборе ведется. Но Вам был молебен, как Вас только избрали Президентом. Там же был молебен, как только Россия провозгласила свой суверенитет. Там был молебен, как только наша городская газета "Шадринская Новь" стала независимой. Собор впал в немилость Высшей церковной иерархии. Поддержите собор. Пошлите именное пожертвование. Ваш авторитет среди земляков повысится. Возрастет авторитет и собора. Пожертвуйте что-нибудь и нашему краеведческому музею. Передайте личные вещи.

Наш музей был основан знаменитым уральским краеведом В. П. Бирюковым в 1917 году. В 20-е годы его посетили академики Ферман и Орбелли, директор Эрмитажа. Они были восхищены музеем и считали его лучшим провинциальным музеем в стране. Теперь музей на грани закрытия. Его сотрудники влачат нищенское существование. Ценнейшие экспонаты хранить негде. Пристрой к музею строится уже 15 лет. А здесь хранятся картины профессора исторической живописи ~~Бронникова~~ Бронникова / помните из истории "Проклятое поле", где распяты восставшие рабы / и скульптуры И. Шадра. Это тоже повысит Ваш престиж и спасет музей.

Знаете ли Вы, что Пермская губерния была самая богатая в России, а Шадринский уезд / вместе с Будкой / , самый богатый в Пермской губернии !? Мы были самые богатые в России ! А сейчас, мы - самые нищие ! Академик И. С. Чаллас писал в 1786 году : "Исетская провинция

: "Исвятская провинция не только горнозаводской Урал, но и всю Оренбургскую пограничную линию хлебом кормит". Это о нас. Из донесения Екатерины Второй Князь Татищев, управляющий Горным ведомством, доносил Петру Первому из Екатеринбургa: "Бабы, которые в России были пустыми, в Сибири все понесли".

Мой прадед И. Малышев жил 120 лет. Его сын Федор - 105 лет. Его дочь Юлья - 95 лет. Это говорит о благодатнейшем климате, почвах и условиях, которые существовали в Шадринском уезде. А сейчас люди за 50 лет поголовно мрут от рака и лейкозов. Моя дочь /заскребын/ родилась больная лейкозом, а я не пью и не курю, как и все мои предки. Это не смотря на сильнейшую генетическую наследственность Виновата в этом Челябинская "Сороковка". В свое время население было облучено в 20 раз сильнее, чем в Чернобыле.

У нас в Шадринске была 2-3^{-6.9} в России по товарообороту, после Нижегородской и Ирбитской, Ивано-Крестовская ярмарка. Товарооборот 5 млн. рублей серебром. Она возникла на стыке Европы и Азии, леса и степи и степи, гор и равнины, промышленного Урала и сельскохозяйственного Зауралья и животноводческого Казахстана. Мы намерены ее возродить и тоже ждем поддержки Российского правительства и Вашего друга Президента Назарбаева. Из 3-ех млн. пудов топленного бараньего жира, что Россия поставляла на мировой рынок, 2 млн. пудов производил Шадринск. Здесь было сало топленое, мыло варенное, кожевенное, овчинно-шубное, пимокатная промышленность. Каждое из производств давало продукции от 1 млн. до 3 млн. рублей серебром. На 3 млн. рублей производилось пуха из знаменитых Шадринских гусей. На 1,7 млн. рублей серебром добывалось из озер Шадринского и Челябинского уездов карасей. Все пошло прахом! Надо возродить! А для этого надо возродить губернско-уездно-волостную административную систему. Нужно упразднить сталинское производство - Курганскую область. Нужно вернуть житницу Сибири - Курганский уезд в Тобольскую губернию / Тюменская область /, Южно-казачьи районы, пограничные с Казахстаном, вернуть обратно в Челябинскую область / часть бывшей Оренбургской губернии /. А бывший Шадринский уезд вернуть в родную Свердловскую область / бывшую часть Пермской губернии /. Нельзя от промышленных областей отторгать искусственно сельхозрайоны, обрекая один на хлебный и мясной голод и сырьевой, а других - на бездорожье и отсутствие промышленных товаров, что тормозит и промышленности сельское хозяйство. Кроме того, Вы этой организацией разстрясете партюкратию, нанеся ей такой же удар, какое нанесла реформа 50 и 100-рублевых ассигнаций по мафии.

Еще, прошу Вас прекратить необоснованные раскулачивания

в городах, снос индивидуального жилья с надворными постройками и сельхозскотиной, что и без того усугубляет напряженнейшее положение с жильем и продуктами питания.

С искренним уважением и готовностью всегда помочь Советам
там - *Гиним*
В. М. Нестеров, 1937 года рождения, 641800, г. Шадринск Курганская область, ул. Ленина, д. 183.

Гиним

мен «Движение за культурное
возрождение Альдрекса»